嶺東技術學院在職進修部九十一學年度二年制技術系獨立招生入學考試

                   計算機概論試題          准考證號碼：((((((
	注意：

1. 本試題計50題，每題2分，共100分。

2. 請選擇一個最適當的答案，以2B鉛筆依次劃在答案卡上。

3. 答錯者，不倒扣；未答者，得零分。

4.有關數值計算的題目，以最接近的答案為準。


1、X=11011000 則X的2的補數為 (A) 11011000 (B) 00100111 (C) 00101000 (D) 11011001 (E) 以上皆非
2、若A及B代表邏輯變數，A’ 及B’ 代表其補數，下列何者有誤 (A) A+B=A+A’B           (B) (A+B)’=A’+B’  (C) A+A’=1  (D) A+AB=A  (E) A(B+C)=AB+AC

3、解方程式 a(n)=a(n-1)+2，a (1 且 a(1)=1 則 a(4) 為 (A) 5 (B) 6 (C) 7 (D) 8 (E) 以上皆非
4、關於虛擬記憶體(virtual memory)的技術何者錯誤 (A)以空間換取時間 (B)可以使用換頁(paging)技術來完成 (C)可以最佳化記憶體方式來提升效率 (D) MS-DOS 尚未使用此技術 
5、目前電腦系統的設計均為階層式記憶體結構(hierarchical memory)，若 (1)隨機存取記憶體 (2)快取記憶體 (3)暫存器 (4) 硬碟，則由 CPU往外次序排列應為 (A) 1234  (B) 2314  (C) 3214        (D) 2134  (E) 以上皆非 
6、下列那一種排班法可能會造成某程序餓死(starvation)現象 (A) First In First Serve (B). shortest Job First  (C) Round Robin  (D) Time slice  (E) 以上皆非
7、那些非物件導向語言的必要條件 (A)繼承(inheritance)  (B)多型(polymorphism) (C)資料封裝(data  encapsulation)  (D)動態連結(dynamic binding) 

8、目前那一種語言的跨平台性最高 (A) Java   (B) C++  (C) ASP  (D) Delphi  (E) Visual Basic

9、何者非程式語言基本邏輯結構 (A)循序 (B) IF-then-else  (C) Loop  (D) goto 

10、那一種語言為網際網路最具潛力之資料交換標準 (A) HTML (B) XML (C) WML  (D) DHTML   (E) WAP

11、手機資料的傳輸方式為 (A)單工(simplex)  (B)全雙工(full duplex)  (C)半雙工(half duplex)  (D)多工(multiplexing)  (E)以上皆非
12、乙太網路(Ethernet)的基本連接方式為 (A)環狀(Ring)  (B)匯流排(Bus)  (C) 樹狀(Tree)  (D) 網狀(Mesh)  (E) 以上皆非
13、一個Internet上的網路主機之所以可以提供許多服務如FTP、Telnet、HTTP等，是因 (A) IP 位址可以許多個 (B)記憶體充足 (C)多點傳送(multicasting)  (D) TCP/IP 協定允許 0-65535個埠(port)   (E)以上皆非 

14、Internet 上的IP位址預計在西元 2005 -2010 年用盡，目前已列入六年國家建設的計劃之一也就是下一代的IP位址標準為 (A) IPv3  (B) IPv4  (C) IPv5  (D)IPv6  (E)以上皆非


15、電腦網路的通訊協定中，國際標準組織(ISO)所訂定的通訊協定(OSI)分為幾層 (A) 4  (B) 5  (C) 6(D) 7  (E) 8

16、那種資料結構常應用在交通網路流量分析 (A)樹(tree)  (B)堆疊(stack)  (C)佇列(queue)     (D)圖形(graph)   (E)以上皆非
17、電腦對於副程式的呼叫(subroutine call)常使用何種資料結構來管理程式中的環境變數 (A)樹(tree)  (B)堆疊(stack)  (C)佇列(queue)  (D)圖形(graph)  (E)以上皆非
18、n代表資料筆數，快速排序法(quick sort)的時間複雜度為 (A) O(log n)  (B) O(n)  (C) O(nlogn)   (D) O(n2)  (E)以上皆非
19、Huffman code 通常應用於 (A)資料傳輸中的編碼 (B)加解密 (C)電子商務 (D)傳輸錯誤的修正  (E)以上皆非
20、那種加解密方法同時需私鑰與公鑰 (A)DES  (B)RSA  (C)MD5  (D)One way function  (E)以上皆非
21、那種加解密方法可以輕易的以VLSI方式製作 (A)DES  (B)RSA  (C) MD5  (D)One way function  (E)以上皆非
22、依檔案存取方式，何者速度最快 (A)循序存取(Sequential)  (B)索引存取(Index)       (C)直接存取(Direct)  (D)相對存取(Relative)  (E)以上皆非
23、1的補數可使用那個邏輯運算完成 (A) AND (B) NOT (C) OR (D) XOR (E) 以上皆非
24、通用匯流排標準簡稱 (A) USB (B) ERP (C) CRM (D) ISDN (E) SCSI

25、電子商務應用中，需要在大量資料中找尋具某些性質的特殊資料，此技術稱 (A)資料倉儲 (B)資料挖擷 (C)基因演算法 (D)企業資源規劃 (E) 以上皆非
26、下列何者是十進位 7.25的二進位表示法 (A)111.11 (B)101.01 (C)111.01 (D)101.11 (E) 以上皆非
27、A=(10101)，B=(11110)，則A和B之Hamming Distance為何？ (A)1 (B)2 (C)3 (D)4 (E)5

28、十進位的34以BCD碼表示為 (A)11001011 (B)00100010 (C)11011101 (D)01111111 (E)00110100

29、在c程式片斷中：{ x=8; y=2; x++; y=y+x; } 則程式的結果y的值為 (A)8 (B)9 (C)10 (D)11 (E)12

30、在BASIC程式中宣告一個陣列x(10)，則一共產生了變數元素 (A)9 (B)10 (C)11 (D)20 (E)40

31、在HTML語法中的換行標籤為 (A)<hr> (B)<br> (C)<h2> (D)<td> (E)<tr>

32、在ASP的Response物件中，可以將資料傳給瀏覽程式的方法是 (A)Output (B)Put (C)Write (D)Out (E)Get

33、ADD A, 20這類的語言是屬於 (A)第一代語言 (B)第二代語言 (C)第三代語言 (D)第四代語言    (E)第五代語言
34、大寫字元 “D” 以 ASCII Code表示為十進位的 (A)34 (B)58 (C)65 (D)68 (E)72

35、使用Big-5碼貯存 “嶺東技術學院” 這六個中文字，會用掉多少記憶體 (A)6 bits (B)12 bits    (C)6 bytes (D)12 bytes (E)以上皆非
36、下列何者不是資料庫管理系統 (A)Oracle (B)Informix (C)Sybase SQL Server (D)DB2 (E)Excel



37、通常在進行資料庫規劃時會進行到第幾正規劃 (A)1NF (B)3NF (C)5NF (D)7NF (E)9NF

38、目前最常被使用到的資料庫管理系統是那一類的資料庫管理系統 (A)Relational DBMS (B)Network DBMS(C)Hierarchical DBMS(D)Object-Oriented DBMS(E) Object-Relational DBMS

39、在SQL語法中要查詢資料最常用到的指令是 (A)get (B)read (C)put (D)write (E)select

40、在Windows 2000 Server中最常被使用的Web Server是 (A)PWS 4.0 (B)IIS 3.0 (C)IIS 4.0(D)IIS 5.0(E)Apache Server

41、下列何者不是屬於Client端的網頁設計技術，而是屬於Server端的網頁設計技術 (A)ASP (B)HTML(C)VBScript (D)JavaScript (E)以上都是Client端的網頁設計技術
42、在Unix的指令中何者是用來顯示現在所在目錄的檔案名稱 (A)dir (B)ls (C)cp (D)mv (E)ren

43、下列何者是代表 “人工智慧” 的意思 (A)AI (B) (C)ERP (D)CRM (E)KM

44、下列何者適合用來做成績的統計與排名 (A)Word (B)Excel (C)PowerPoint (D)IE (E)Outlook

45、如果希望函數或副程式的呼叫不要改到主程式的參數變數值，此時最好採用 (A)傳值呼叫 (B)傳址呼叫 (C)傳位呼叫 (D)傳名呼叫 (E)以上皆非
46、通常在一個函數內部所宣告的變數其有效範圍只及於該函數的範圍，因此稱為 (A)Global Variable (B)Local Variable (C)Common Variable (D)Special Variable (E)Static Variable

47、假設 mid(string, n, m) 這個函數會傳回字串 string中第n個字開始的m個字所成的子字串，則 mid(“abcdef”, 3 , 2) 會傳回什麼子字串？(A) “ab” (B) “abc” (C) “bcd” (D) “cd” (E)以上皆非
48、有甲乙丙丁四個人，已知下列三個事實：(1) “甲不喜歡丁且乙不喜歡丁” 為偽；(2) 若丙不喜歡丁，則乙不喜歡丁；(3)若甲喜歡丁，則乙喜歡丁；請問下列答案何者為真？ (A)甲喜歡丁 (B)乙不喜歡丁 (C)丙喜歡丁 (D)丙不喜歡丁 (E)以上皆非
49、若某計算機的address bus有16條線，則其儲存體最多可達多少？ (A)8K (B)16K (C)32K (D)64K  (E)128K

50、將指令集簡化以提昇指令的執行速度的設計稱為 (A)RISC (B)CISC (C)RICS (D)CICS (E)以上皆非
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